panel_ps@legco.gov.hk

公務員及資助機構員工事務委員會

聘用殘疾人士為公務員

公務員及資助機構員工事務委員會主席

立法會議員

公務員事務局局長

文件3

本人十分多謝公務員及資助機構員工事務委員會主席、張超雄議員及前公務員事務局局長,因為上次公務員及資助機構員工事務委員會在會上讀出本人寫信件,要求公務員及資助機構員工事務委員會要舉辦一場聘用殘疾人士為公務員公聽會,多謝主席及張超雄議員比機會我們殘疾人士可以出席今次6月19日聘用殘疾人士為公務員公聽會。可惜本人好大機會出席不到這次會議,可以直接可以同大家分享我一直考不到正式公務員,現在我透過文件向大家分享及提議一些意見,希望現任公務員事務局局長可以用心去睇我寫文件,公務員事務局局長用心去幫助殘疾人士做正式公務員!

這都是我自己第一身的經驗,也是真人真事。

有關公務員事務局的問題!都是公務員事務局有佢地政策!底下部門有佢地破解政策!可以說是唔聽從公務員事務局的笛!當公務員事務局在唱歌中!另一方一面!公務員事務局是一個好固執的局!包括當中的員工!不論高層都是好固執!完成沒有人情味及關愛的心!公務員事務局只會講原則及規矩!要求好高!但是這樣要求好高!目的是不想我們申請政府工作及面試!點解會出現有關本人的兩個問題出現!一個是社署過份收集個人私隱(醫生紙、覆診紙及個人病歷信)!連個人私隱公署都說過份收集個人私隱!另一方面,康文署也保管個人私隱不力!可以張兩個人樣交換了!私隱公署都說保管個人私隱不力!

政府工申報表格裡面有兩部份是比我們殘疾人士填寫!分別是問你是否殘疾人士!另一方面問你考試及面試有什麼問題要幫助!你要填寫!原來填寫了是沒有便利設施比我們殘疾人士!倒不如不用填寫也好過!填寫了都沒有我們殘疾人士便利設施去考試及面試!這是否政府真的關愛我們殘疾人士?還是想我們殘疾人士不能夠考試及面試成功做正試公務員?大家殘疾人士都說政府是不想聘用我們殘疾人士工作!

最近我這一個月去了多個政府部門見工!令我不開心及嬲爆!點解政府各部門 要這樣(蝦)我們殘疾人士?點解要收集過份的個人私隱?

也要虛待我們殘疾人士?公務員事務局是否有檢討以下問題,包括:收集過份的個人私隱問題!是否真的願意做無障礙的便利措施比我們殘疾人士去面試及考試!是否同政府各部門要這樣(蝦)我們殘疾人士!及是否同政府各部門要虛待我們殘疾人士!

我的事情會影響每一個殘疾人士去面試及考試進入政府工作!事情是這樣發生了!我本人在下星期要見政府愛秩序灣小學一份文職工作,因為有一些原因要同公務員事務局總行政主任(聘任)2 她談有關個人私隱問題!我說了下星期要見政府愛秩序灣小學一份文職工作比她知!就自己上個月及本月見過的政府工,有關殘疾人士填寫了政府工表格裡面如何安排考試及面試便利措施比我問題!

其實我填寫只是要 A3 紙、字體要 24 Size 及時間遷就比我自己!可惜是公司註冊署、政府海壩街小學、灣仔民政事務署及深水埗民政事務署考試都沒有比我這樣便利措施(要 A3 紙、字體要 24 Size 及時間遷)她都知,只有政府廣東道小學及一般職系署比我有這樣便利措施(要 A3 紙、字體要 24 Size 及時間遷)她都知!可是我同謝太說政府愛秩序灣小學一定唔比我有便利措施(要 A3 紙、字體要 24 Size 及時間遷)!之後當日我收到政府愛秩序灣小學要我比醫生証明信!政府愛秩序灣小學沒有說明要邊一科醫生証明信!政府愛秩序灣小學要証明你眼睛有問題才可以比要 A3 紙、字體要 24 Size 給我!我就立刻打電話比謝太!同她說這問題!謝太不但唔幫我解決問題!她十分固執地不停同我講要我比眼科醫生及醫務社工的文件給政府愛秩序灣小學!謝太也說我取視障的著數!如要取視障的著數就要出示眼科醫生及醫務社工的文件証明你是眼科有問題才可以用 A3 紙、字體要 24 Size!點解唔比便利措施我?點解政府廣東道小學及一般職系署比措施我,這是否雙重標準做法?

我就算我有眼睛問題都不能在數日立即找到眼科醫生!也不能找到醫務社工及 視光師寫証明眼睛問題信!加上如我要視光師寫我眼睛有問題!我就去私家眼鏡鋪寫証明信!公務員事務局及其他政府部門都不信任!我本身都是長期病患者,但我有糖尿病,由於醫院不肯比我去糖尿科及眼科覆診!我如何取到眼睛問

題信!加上我在自己病科提過我眼睛可能有些問題!自己病科醫生說你眼力有大問題,醫生才比我睇眼科!

本人開始有殘疾老年化出現,不只是智障人士才有殘疾老年化出現!其他殘疾人士都有殘疾老年化出現!本人 40 歲在私人眼睛鋪驗眼時試光師說我有老化出現!其實我有多年糖尿病,我已經被糖尿料不准我睇糖尿料5年左右!在這5年左右之間我身體已經出現了問題,就是殘疾老年化出現!眼睛可能都有問題!但沒有得睇眼科!如何叫眼科醫生寫証明信!

她不斷要我提交眼科醫生寫証明信!她根本不明白我和我們殘疾人士考政府工! 唔比我和我們殘疾人士用便利措施考政府工!她十分固執地要我和我們殘疾人士張自己私隱及殘疾暴露在任可人面前!要我和我們殘疾人士張自己殘疾展示出來!才可以或者有便利措施提供我和我們殘疾人士!她根本沒有體量我和我們殘疾人士私問題!我和我們殘疾人士對她的做法十分嚴重失望及嚴重不滿意她做法!

她說你取什麼殘障的著數,要出示別一科証明信!本人高度不高,樣子及身材樣女仔!我是否要帶同醫生紙拿出來去男士洗手間?莫非我要入另一性別洗手間?這就是歧視殘疾人士!生長高度不高,是否要向荷爾蒙科及骨科等取醫生証明信才可以取到肢體傷殘及輪椅人士著數!即是要高枱及桌椅用來考試?上次我去香港電台考剪片工作!我身高不是高要坐矮凳!我要抬願1小時30分來考試,考完我的頸好痛!因為不是水平視線睇電腦!我要求換高凳坐!換了3次都是矮凳!之後不了了之職員走了!是否要出醫生證明書?

她說好怕健全人士取殘障人士著數的心態!我說你首先唔信任我們殘疾人士!她以為我們殘疾人士好像健全人士著數!而破壞有關公平的面試及考試!我們殘疾人士不會這樣取多餘便利措施著數!只有公務員事務局總行政主任(聘任)2她會這樣講我們!用有顏色眼鏡影射我們殘疾人士取著數!她間接歧視我們殘疾人士取著數!我們殘疾人士都好想做健全人士!

她連我們殘疾人士不信任,她連勞工處展能就業科都不信任!怪不得不同部門及局不信任勞工處展能就業科轉介的殘疾人士去面試及考試政府工!要我們提交醫療証明信!其實我們殘疾人士在勞工處展能就業科登記要出示醫療証明信!勞工處展能就業科才會服務我們殘疾人士!不是什麼人都幫!這樣重複取醫療証明信是做成我們心理的創傷!好心不同部門及局要信任勞工處展能就業科轉介的殘疾人士去面試及考試政府工!應該要比便利措施我們殘疾人士!不應多此一舉做多餘事情!

她其實應放心!有勞工處展能就業科做守尾門!可以防止健全人士取殘疾人士 的便利措施著數!其他殘疾人士不經由勞工處展能就業科轉介去政府申請!就 要出是醫療証明信!才能取到殘疾人士的便利措施著數!

最後政府愛秩序灣小學,因為我說,如政府愛秩序灣小學問我取醫生証明信,我會向個人私隱公署及平機會投訴!最後我終於爭取可以有 A3 紙、字體要 24 Size 給我

希望公務員及資助機構員工事務委員會主席、公務員事務局局長明白我們殘疾人要有便利措施!否則考不到政府公務公務員!希望公務員事務局局長解決以下問題,希望張超雄議員幫我們解決以上問題。

趙浩霖 15/6/2020